
نحوه اقدام در ارتباط با معافیت مالیات بر ارزش افزوده انواع
و لوازم توانبخش درمان دارو و واکسن ، لوازم مصرف

بخشنامه های گمرکات اجرائ

پیرو بخشنامه شماره  281/1400/1482369  مورخ 1400/10/29 درخصوص نحوه اقدام در ارتباط با معافیت مالیات بر ارزش
افزوده انواع دارو و واکسن، لوازم مصرف درمان و لوازم توانبخش موضوع جزء (15) بند (الف) ماده (9) قانون مالیات بر

ارزش افزوده، و پیرو ابلاغ نامه شماره 15763/232/ص مورخ 1400/11/16 سازمان امور مالیات کشور ط شناسه
اتوماسیون 10816995 درخصوص بارگذاری فهرست کالاها و خدمات معاف از پرداخت مالیات بر ارزش افزوده در تارنمای
سازمان امور مالیات کشور به آدرس www.intamedia.ir  و  با عنایت به ماتبات متعدد این دفتر با سازمان غذا و دارو و
عدم ارسال فهرست کالاهای جزء (15) بند (الف) ماده (9) قانون مالیات بر ارزش افزوده مطابق با حم تبصره (1) بند (الف)

ماده (9) قانون مزبور (به تفی فاقد تولید مشابه داخل/ کمبود تولید داخل نسبت به نیاز بازار/ دارای تولید مشابه داخل)، و به
منظور جلوگیری از تأخیر و توقف کالاهای مرتبط با سلامت جامعه و جلوگیری از ضرر و زیان برخ صاحبان کالا در تعلق

جرایم ماده (108) قانون امور گمرک ناش از عدم اطلاع آنها از نرخ مالیات بر ارزش افزوده کالای وارده و اظهاری (عدم
اطلاع از معافیت کامل یا معافیت 3% و پرداخت 6% یا عدم شمول معافیت و پرداخت 9% مالیات بر ارزش افزوده) در زمان

تنظیم و ارائه اظهارنامه به گمرک، و نیز با توجه به اقدام غیر منتظره سازمان یاد شده و بدون اطلاع این دفتر در درج کامنت
بابت مالیات بر ارزش افزوده کالاهای موضوع جزء (15) بند (الف) ماده (9) قانون مالیات بر ارزش افزوده و در نتیجه

سردرگم گمرکات اجرای و کارشناسان و مسئولین بررس کننده اظهارنامه، نحوه اقدام در ارتباط با مالیات بر ارزش افزوده
کالاهای مزبور تا اطلاع ثانوی به شرح ذیل ابلاغ م گردد:

:و لوازم توانبخش درمان الف‐ لوازم مصرف

‐1چنانچه کالای وارده اظهاری در فهرست بارگذاری شده سازمان امور مالیات کشور به آدرس www.intamedia.ir موجود
باشد به شرح ذیل اقدام گردد:

الف‐ در صورت درح کامنت «فاقد تولید مشابه داخل» از سوی سازمان غذا و دارو، کالا مشمول معافیت کامل نه درصد
(%9) م گردد.

ب‐ در صورت درج کامنت «کمبود تولید داخل نسب به نیاز بازار»، کالا مشمول پرداخت مالیات و عوارض به نرخ سه در
صد (%3) و معافیت شش درصد (%6) م باشد.

ج‐ در صورت درج کامنت «دارای تولید مشابه داخل» کالا مشمول پرداخت نه درصد (%9) مالیات و عوارض بوده و مشمول
معافیت نم باشد.

‐2چنانچه کالای وارده اظهاری در فهرست بارگذاری شده سازمان امور مالیات کشور به آدرس www.intamedia.ir موجود
نباشد، صرف نظر از هر گونه اعلام نظر سازمان غذا و دارو، کالا مشمول پرداخت مالیات بر ارزش افزوده به نرخ نه درصد

(%9)م باشد.

:ب) انواع دارو و واکسن انسان
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در مورد انواع دارو و واکسن انسان مطابق روال گذشته قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب سال 1387 بر اساس کامنت
سازمان غذا و دارو به شرح ذیل اقدام گردد:

‐1در صورت درج کامنت «فاقد تولید مشابه داخل» از سوی سازمان غذا و دارو، کالا مشمول معافیت کامل نه درصد (9%)
م گردد.

‐2در صورت درج کامنت «کمبود تولید داخل نسبت به نیاز بازار»، کالا مشمول پرداخت مالیات و عوارض به نرخ سه درصد
(%3) و معافیت شش درصد (%6)  م باشد.

‐3در صورت درج کامنت «دارای تولید مشابه داخل»، کالا مشمول پرداخت نه درصد (%9) مالیات و عوارض بوده و مشمول
معافیت نم باشد.

‐بدیه است به محض دریافت فهرست کالاهای مشمول جزء (15) بند (الف) ماده (9) قانون مالیات بر ارزش افزوده بر اساس
حم تبصره (1) ذیل آن، مراتب به اطلاع گمرکات خواهد رسید.

‐ضمنا به پیوست آخرین فایل برگرفته از تارنمای سازمان امور مالیات کشور به آدرس www.intamedia.ir در مورد کالاهای
لوازم مصرف درمان جهت بهره برداری لازم ارسال م گردد.

وکیل عل

مدیر کل دفتر واردات
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